

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ
У ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ № 18

(по наказу територіального управління від 04.07.2023 № 143)

**засідання комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад
у територіальному управлінні Служби судової охорони
у Харківській області**

м. Харків

12 липня 2023 року

ПРИСУТНІ:

Члени Комісії:

полковник Служби

АЛЕНІН П.Г.

ВЯЛИК В.О.

МАЛИШКІНА Н.О.

Адміністратор Комісії:

БОРИСОВ І.П.

ВІДСУТНІ: член комісії полковник Служби ЄРЬОМІН О.В.

СЛУХАЛИ: голову Комісії полковника Служби АЛЕНІНА П.Г., який повідомив, що відповідно до наказу територіального управління Служби судової охорони від 04.07.2023 № 143 «Про оголошення конкурсу» оголошено конкурс на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Харківській області, а саме:

контролера I категорії 1 відділення (м. Харків) (Харківський апеляційний суд, ТУ ДСА, Регіональне відділення Національної школи суддів України) 1 взводу охорони (м. Харків) 1 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада;

контролера I категорії 3 відділення (м. Харків) (Комінтернівський районний суд) 1 взводу охорони (м. Харків) 1 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада;

контролера I категорії 4 відділення (м. Харків) (Другий апеляційний адміністративний суд) 1 взводу охорони (м. Харків) 1 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада;

контролера I категорії 1 відділення (м. Красноград) (Красноградський районний суд) 4 взводу охорони (м. Красноград) 1 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада;

контролера I категорії 1 відділення (м. Харків) (Східний апеляційний господарський суд) 6 взводу охорони (м. Харків) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада;

контролера I категорії 2 відділення (м. Харків) (Дзержинський районний суд) 5 взводу охорони (м. Харків) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада;

контролера I категорії 1 відділення (м. Харків) (Київський районний суд) 5 взводу охорони (м. Харків) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада;

контролера I категорії 3 відділення (м. Дергачі) (Дергачівський районний суд) 5 взводу охорони (м. Харків) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада;

контролера I категорії 3 відділення (с/мт Покотилівка) (Харківський районний суд) 6 взводу охорони (м. Харків) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада;

контролера I категорії 3 відділення (м. Вовчанськ) (Вовчанський районний суд) 7 взводу охорони (м. Чугуїв) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада;

контролера I категорії 2 відділення (м. Первомайський) (Первомайський міськрайонний суд) 8 взводу охорони (м. Лозова) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада;

контролера I категорії 1 відділення (м. Харків) (Орджонікідзевський районний суд) 9 взводу охорони (м. Харків) 3 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада;

контролера I категорії 1 відділення (м. Харків) (Господарський суд Харківської області) 10 взводу охорони (м. Харків) 3 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада;

контролера I категорії 2 відділення (м. Харків) (Харківський окружний адміністративний суд) 10 взводу охорони (м. Харків) 3 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада;

контролера I категорії (м. Харків) (заступника командира відділення) 3 відділення (Фрунзенський районний суд) 10 взводу охорони (м. Харків) 3 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада.

Проведення конкурсу буде здійснюватися згідно з Порядком проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженим рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18 зі змінами, внесеними рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 № 1536/0/15-19, (далі - Порядок).

Голова Комісії полковник Служби АЛЕНІН П.Г. запропонував затвердити такий **порядок денний** на 12 липня 2023 року:

1. Залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Служби.

2. Прийняття та розгляд документів для участі у конкурсі кандидатів на посади співробітників Служби.

3. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Служби.

4. Проведення співбесіди з кандидатами на посади співробітників Служби та визначення її результатів.

5. Визначення переможців конкурсу та других за результатами конкурсу кандидатів на посади співробітників Служби.

Голосували: «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити запропонований порядок денний на 12 липня 2023 року.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: голову Комісії полковника Служби АЛЕНІНА П.Г., який

повідомив що на засіданні Комісії, яке проходило 04 липня 2023 року було прийнято рішення про залучення експертів із числа співробітників територіального управління Служби судової охорони у Харківській області для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Служби, а саме:

майора Служби БОНДАРЕНКА Ярослава Геннадійовича, начальника служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації;

підполковника Служби БУТА Андрія Івановича, провідного спеціаліста відділу по роботі з персоналом.

Голосували: «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: залучити вищезазначених експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Служби.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: адміністратора Комісії майора Служби БОРИСОВА І.П. – провідного спеціаліста відділу по роботі з персоналом, який повідомив, що документи, необхідні для участі в конкурсі на зайняття вакантних посад подали наступні кандидати:

на посаду контролера І категорії 1 відділення (м. Харків) (Харківський апеляційний суд, ТУ ДСА, Регіональне відділення Національної школи суддів України) 1 взводу охорони (м. Харків) 1 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. БАЗІЙ Владислав Андрійович;

на посаду контролера І категорії 3 відділення (м. Харків) (Комінтернівський районний суд) 1 взводу охорони (м. Харків) 1 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. ЖУТОВА Ксенія Валеріївна;

на посаду контролера І категорії 4 відділення (м. Харків) (Другий апеляційний адміністративний суд) 1 взводу охорони (м. Харків) 1 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. ГОНЧАРОВА Наталія Дмитрівна;

2. СУСЛОВ Владислав Юрійович;

на посаду контролера І категорії 1 відділення (м. Красноград) (Красноградський районний суд) 4 взводу охорони (м. Красноград) 1 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. ГНІДИЙ Назар Олександрович;

на посаду контролера І категорії 1 відділення (м. Харків) (Східний апеляційний господарський суд) 6 взводу охорони (м. Харків) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. СОБЧЕНКО Віталій Віталійович;

на посаду контролера І категорії 2 відділення (м. Харків) (Дзержинський районний суд) 5 взводу охорони (м. Харків) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. БЛАЖКО Володимир Віталійович;

на посаду контролера I категорії 1 відділення (м. Харків) (Київський районний суд) 5 взводу охорони (м. Харків) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. ШЕПТУХА Денис Вадимович;

на посаду контролера I категорії 3 відділення (м. Дергачі) (Дергачівський районний суд) 5 взводу охорони (м. Харків) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада: **кандидат відсутній**;

на посаду контролера I категорії 3 відділення (сmt Покотилівка) (Харківський районний суд) 6 взводу охорони (м. Харків) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. МАТЯШ Вікторія Анатоліївна;

2. ПАЛЬВАЛЬ Роман Володимирович;

на посаду контролера I категорії 3 відділення (м. Вовчанськ) (Вовчанський районний суд) 7 взводу охорони (м. Чугуїв) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. БЕРЕЖНИЙ Сергій Сергійович;

на посаду контролера I категорії 2 відділення (м. Первомайський) (Первомайський міськрайонний суд) 8 взводу охорони (м. Лозова) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. СЕДИХ Кирило Вікторович;

на посаду контролера I категорії 1 відділення (м. Харків) (Орджонікідзевський районний суд) 9 взводу охорони (м. Харків) 3 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. БОНДАРЧУК Наталія Миколаївна;

на посаду контролера I категорії 1 відділення (м. Харків) (Господарський суд Харківської області) 10 взводу охорони (м. Харків) 3 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. НАЗАРЕНКО Євгеній Валерійович;

2. В'ЮННИК Євген Анатолійович;

на посаду контролера I категорії 2 відділення (м. Харків) (Харківський окружний адміністративний суд) 10 взводу охорони (м. Харків) 3 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. СКОРИНА Ігор Сергійович;

на посаду контролера I категорії (м. Харків) (заступника командира відділення) 3 відділення (Фрунзенський районний суд) 10 взводу охорони (м. Харків) 3 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. ГОГА Артем Володимирович.

Документи всіх кандидатів, відповідають встановленим вимогам, а також спеціальним вимогам щодо освітньо-кваліфікаційного рівня, затвердженими наказом начальника територіального управління Служби судової охорони від 04.07.2023 № 143 «Про оголошення конкурсу», про що кандидатів було повідомлено протягом трьох днів з моменту подачі ними документів на участь у конкурсі.

ВИСТУПИЛИ: Голова Комісії полковник Служби АЛЕНІН П.Г. запропонував визнати подані документи кандидатів такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, та допустити вищевказаних осіб до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.

Голова Комісії полковник Служби АЛЕНІН П.Г. поставив на голосування вказану пропозицію.

Голосували: «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: Визнати подані документи кандидатів, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, та такими, що подані у встановленому порядку. Допустити кандидатів до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: голова Комісії полковник Служби АЛЕНІН П.Г. повідомив, що відповідно до пункту 4 Порядку для кандидатів на вакантні посади Служби судової охорони одним із перших етапів конкурсу є перевірка рівня фізичної підготовки, яка проводиться згідно з Тимчасовою інструкцією з фізичної підготовки в Службі судової охорони, затвердженої наказом Служби судової охорони від 04.02.2021 № 57.

Всі кандидати надали медичні довідки про відсутність обмежень за станом здоров'я для виконання визначених фізичних вправ під час здачі тестів.

Тестування рівня фізичної підготовки кандидатів на службу проводиться на об'єктах спортивної інфраструктури із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов та у присутності медичних працівників, а саме, на базі спортивного комплексу «ДИНАМО» за адресою: вулиця Динамівська, 10, м. Харків.

Для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Служби залучені експерти: майор Служби БОНДАРЕНКО Я.Г. та підполковник Служби БУТ А.І. Від Комісії делегований голова Комісії полковник Служби АЛЕНІН П.Г.

На підставі пункту 32 Порядку кандидати, які не відповідають вимогам щодо рівня фізичної підготовки для кандидатів на відповідну посаду співробітників Служби, не допускаються до наступного етапу конкурсу.

Голова Комісії полковник Служби АЛЕНІН П.Г. поставив на голосування питання щодо початку етапу конкурсу – перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників Служби.

Голосували: «за» – одноголосно.

Після закінчення проведення етапу конкурсу, результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів передані адміністратору Комісії для узагальнення.

Адміністратором Комісії узагальнено результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів та передано для оголошення голові Комісії.

СЛУХАЛИ: голова Комісії полковник Служби АЛЕНІН П.Г. оголосив узагальнені адміністратором Комісії результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад Служби.

Зокрема:

на посаду контролера I категорії 1 відділення (м. Харків) (Харківський апеляційний суд, ТУ ДСА, Регіональне відділення Національної школи суддів України) 1 взводу охорони (м. Харків) 1 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. БАЗІЙ Владислав Андрійович;

на посаду контролера I категорії 3 відділення (м. Харків) (Комінтернівський районний суд) 1 взводу охорони (м. Харків) 1 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. ЖУТОВА Ксенія Валеріївна;

на посаду контролера I категорії 4 відділення (м. Харків) (Другий апеляційний адміністративний суд) 1 взводу охорони (м. Харків) 1 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. ГОНЧАРОВА Наталія Дмитрівна;

2. СУСЛОВ Владислав Юрійович;

на посаду контролера I категорії 1 відділення (м. Красноград) (Красноградський районний суд) 4 взводу охорони (м. Красноград) 1 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. ГНІДИЙ Назар Олександрович;

на посаду контролера I категорії 1 відділення (м. Харків) (Східний апеляційний господарський суд) 6 взводу охорони (м. Харків) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. СОБЧЕНКО Віталій Віталійович;

на посаду контролера I категорії 2 відділення (м. Харків) (Держинський районний суд) 5 взводу охорони (м. Харків) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. БЛАЖКО Володимир Віталійович;

на посаду контролера I категорії 1 відділення (м. Харків) (Київський районний суд) 5 взводу охорони (м. Харків) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. ШЕПТУХА Денис Вадимович;

на посаду контролера I категорії 3 відділення (сmt Покотилівка) (Харківський районний суд) 6 взводу охорони (м. Харків) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. МАТЯШ Вікторія Анатоліївна;

2. ПАЛЬВАЛЬ Роман Володимирович;

на посаду контролера I категорії 3 відділення (м. Вовчанськ) (Вовчанський районний суд) 7 взводу охорони (м. Чугуїв) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. БЕРЕЖНИЙ Сергій Сергійович;

на посаду контролера I категорії 2 відділення (м. Первомайський) (Первомайський міськрайонний суд) 8 взводу охорони (м. Лозова) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. СЄДИХ Кирило Вікторович;
на посаду контролера I категорії 1 відділення (м. Харків) (Орджонікідзевський районний суд) 9 взводу охорони (м. Харків) 3 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. БОНДАРЧУК Наталія Миколаївна;

на посаду контролера I категорії 1 відділення (м. Харків) (Господарський суд Харківської області) 10 взводу охорони (м. Харків) 3 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. НАЗАРЕНКО Євгеній Валерійович;

2. В'ЮННИК Євген Анатолійович;

на посаду контролера I категорії 2 відділення (м. Харків) (Харківський окружний адміністративний суд) 10 взводу охорони (м. Харків) 3 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. СКОРИНА Ігор Сергійович;

на посаду контролера I категорії (м. Харків) (заступника командира відділення) 3 відділення (Фрунзенський районний суд) 10 взводу охорони (м. Харків) 3 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. ГОГА Артем Володимирович.

Вважати такими, що **не склали перевірку рівня фізичної підготовки** та недопущені до наступного етапу конкурсу кандидати:

на посаду контролера I категорії 1 відділення (м. Харків) (Харківський апеляційний суд, ТУ ДСА, Регіональне відділення Національної школи суддів України) 1 взводу охорони (м. Харків) 1 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. БАЗІЙ Владислав Андрійович;

на посаду контролера I категорії 1 відділення (м. Красноград) (Красноградський районний суд) 4 взводу охорони (м. Красноград) 1 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. ГНІДИЙ Назар Олександрович;

на посаду контролера I категорії 1 відділення (м. Харків) (Господарський суд Харківської області) 10 взводу охорони (м. Харків) 3 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. НАЗАРЕНКО Євгеній Валерійович.

УХВАЛИЛИ: затвердити результати перевірки рівня фізичної підготовки.

ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: голова Комісії полковник Служби АЛЕНІН П.Г. запропонував відвести кожному кандидату для співбесіди 10 хвилин, у тому числі 2 хвилини для представлення себе кожним кандидатом. Запропонував обговорити перелік вимог професійної компетентності, за якими оцінювати результати співбесіди кандидатів.

На підставі пункту 57 Порядку кандидати, які під час співбесіди отримали середній бал 0,5 або нижче за однією з вимог, вважаються такими, що не

пройшли конкурсний відбір та не можуть бути включеними до загального рейтингу.

ОБГОВОРИЛИ: доцільність здійснювати оцінювання результатів проходження співбесіди за переліками вимог професійної компетентності, які вказані в умовах проведення конкурсу на зайняття вакантних посад у територіальному управлінні Служби судової охорони у Харківській області.

Голосували: «за» - одногосно.

УХВАЛИЛИ: відвести кожному кандидату для проходження співбесіди 10 хвилин, у тому числі 2 хвилини для представлення себе кожним кандидатом. Здійснювати оцінювання результатів проходження співбесіди за вказаним переліком вимог професійної компетентності відповідно до умов проведення конкурсу на зайняття вакантних посад у територіальному управлінні Служби судової охорони у Харківській області.

ВИСТУПИЛИ: голова Комісії полковник Служби АЛЕНІН П.Г. та члени Комісії: ВЯЛИК В.О. та МАЛИШКІНА Н.О. ставили запитання кандидатам під час співбесіди.

Визначення результатів оцінювання співбесіди здійснювалося головою та членами Комісії індивідуально і було зафіксовано у Відомості про результати співбесіди, які передані адміністратору Комісії для узагальнення.

Адміністратором Комісії складено Зведену відомість середніх балів про результати співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад у територіальному управлінні Служби судової охорони у Харківській області, яку передано для оголошення голові Комісії.

СЛУХАЛИ: голова Комісії полковник Служби АЛЕНІН П.Г. оголосив узагальнені адміністратором Комісії результати оцінювання співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників Служби.

Зокрема:

на посаду контролера I категорії 3 відділення (м. Харків) (Комінтернівський районний суд) 1 взводу охорони (м. Харків) 1 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. ЖУТОВА Ксенія Валеріївна отримала кількість балів – 10;

на посаду контролера I категорії 4 відділення (м. Харків) (Другий апеляційний адміністративний суд) 1 взводу охорони (м. Харків) 1 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. ГОНЧАРОВА Наталія Дмитрівна отримала кількість балів – 12,3;

2. СУСЛОВ Владислав Юрійович отримав середній бал 0,5 та нижче.

на посаду контролера I категорії 1 відділення (м. Харків) (Східний апеляційний господарський суд) 6 взводу охорони (м. Харків) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. СОБЧЕНКО Віталій Віталійович отримав кількість балів – 8;

на посаду контролера I категорії 2 відділення (м. Харків) (Дзержинський районний суд) 5 взводу охорони (м. Харків) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1

посада:

1. БЛАЖКО Володимир Віталійович отримав кількість балів – 11,3;
на посаду контролера I категорії 1 відділення (м. Харків) (Київський районний суд) 5 взводу охорони (м. Харків) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1

посада:

1. ШЕПТУХА Денис Вадимович отримав кількість балів – 7,7;
на посаду контролера I категорії 3 відділення (сmt Покотилівка) (Харківський районний суд) 6 взводу охорони (м. Харків) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. МАТЯШ Вікторія Анатоліївна отримала кількість балів – 7,7;
2. ПАЛЬВАЛЬ Роман Володимирович отримав кількість балів – 9;
на посаду контролера I категорії 3 відділення (м. Вовчанськ) (Вовчанський районний суд) 7 взводу охорони (м. Чугуїв) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1

посада:

1. БЕРЕЖНИЙ Сергій Сергійович отримав кількість балів – 8,7;
на посаду контролера I категорії 2 відділення (м. Первомайський) (Первомайський міськрайонний суд) 8 взводу охорони (м. Лозова) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. СЕДИХ Кирило Вікторович отримав кількість балів – 9,7;
на посаду контролера I категорії 1 відділення (м. Харків) (Орджонікідзевський районний суд) 9 взводу охорони (м. Харків) 3 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. БОНДАРЧУК Наталія Миколаївна отримала кількість балів – 8;
на посаду контролера I категорії 1 відділення (м. Харків) (Господарський суд Харківської області) 10 взводу охорони (м. Харків) 3 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. В'ЮННИК Євген Анатолійович отримав кількість балів – 8,3;
на посаду контролера I категорії 2 відділення (м. Харків) (Харківський окружний адміністративний суд) 10 взводу охорони (м. Харків) 3 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. СКОРИНА Ігор Сергійович отримав кількість балів – 10,3;
на посаду контролера I категорії (м. Харків) (заступника командира відділення) 3 відділення (Фрунзенський районний суд) 10 взводу охорони (м. Харків) 3 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

1. ГОГА Артем Володимирович отримав кількість балів – 11,3.

Голова Комісії полковник Служби АЛЕНІН П.Г. запропонував затвердити результати оцінювання проходження співбесіди та вважати такими, що пройшли співбесіду кандидати на зайняття вакантних посад.

Голосували: «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити результати оцінювання проходження співбесіди та вважати такими, що пройшли співбесіду, вищезазначені кандидати на зайняття вакантних посад у територіальному управлінні Служби судової охорони у Харківській області.

ПО П'ЯТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: голова Комісії полковник Служби АЛЕНІН П.Г. повідомив, що адміністратором Комісії складено загальний рейтинг кандидатів, результати якого виглядають наступним чином:

на посаду контролера I категорії 3 відділення (м. Харків) (Комінтернівський районний суд) 1 взводу охорони (м. Харків) 1 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	ЖУТОВА Ксенія Валеріївна	10	1

на посаду контролера I категорії 4 відділення (м. Харків) (Другий апеляційний адміністративний суд) 1 взводу охорони (м. Харків) 1 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	ГОНЧАРОВА Наталія Дмитрівна	12,3	1

на посаду контролера I категорії 1 відділення (м. Харків) (Східний апеляційний господарський суд) 6 взводу охорони (м. Харків) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	СОБЧЕНКО Віталій Віталійович	8,0	1

на посаду контролера I категорії 2 відділення (м. Харків) (Держинський районний суд) 5 взводу охорони (м. Харків) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	БЛАЖКО Володимир Віталійович	11,3	1

на посаду контролера I категорії 1 відділення (м. Харків) (Київський районний суд) 5 взводу охорони (м. Харків) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	ШЕПТУХА Денис Вадимович	7,7	1

на посаду контролера I категорії 3 відділення (смт Покотилівка) (Харківський районний суд) 6 взводу охорони (м. Харків) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	ПАЛЬВАЛЬ Роман Володимирович	9	1
2.	МАТЯШ Вікторія Анатоліївна	7,7	2

на посаду контролера I категорії 3 відділення (м. Вовчанськ) (Вовчанський районний суд) 7 взводу охорони (м. Чугуїв) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	БЕРЕЖНИЙ Сергій Сергійович	8,7	1

на посаду контролера I категорії 2 відділення (м. Первомайський) (Первомайський міськрайонний суд) 8 взводу охорони (м. Лозова) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	СЄДИХ Кирило Вікторович	9,7	1

на посаду контролера I категорії 1 відділення (м. Харків) (Орджонікідзевський районний суд) 9 взводу охорони (м. Харків) 3 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	БОНДАРЧУК Наталія Миколаївна	8	1

на посаду контролера I категорії 1 відділення (м. Харків) (Господарський суд Харківської області) 10 взводу охорони (м. Харків) 3 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	В'ЮННИК Євген Анатолійович	8,3	1

на посаду контролера I категорії 2 відділення (м. Харків) (Харківський окружний адміністративний суд) 10 взводу охорони (м. Харків) 3 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
------------------	---	--------------------------	---------

		балів	
1.	СКОРИНА Ігор Сергійович	10,3	1

на посаду контролера I категорії (м. Харків) (заступника командира відділення) 3 відділення (Фрунзенський районний суд) 10 взводу охорони (м. Харків) 3 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1.	ГОГА Артем Володимирович	11,3	1

СЛУХАЛИ: голова Комісії полковник Служби АЛЕНІН П.Г. вніс пропозицію за результатами загального рейтингу кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників Служби визначити переможцями конкурсу наступних кандидатів:

на посаду контролера I категорії 3 відділення (м. Харків) (Комінтернівський районний суд) 1 взводу охорони (м. Харків) 1 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

ЖУТОВА Ксенія Валеріївна;

на посаду контролера I категорії 4 відділення (м. Харків) (Другий апеляційний адміністративний суд) 1 взводу охорони (м. Харків) 1 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

ГОНЧАРОВА Наталія Дмитрівна;

на посаду контролера I категорії 1 відділення (м. Харків) (Східний апеляційний господарський суд) 6 взводу охорони (м. Харків) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

СОБЧЕНКО Віталій Віталійович;

на посаду контролера I категорії 2 відділення (м. Харків) (Держинський районний суд) 5 взводу охорони (м. Харків) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

БЛАЖКО Володимир Віталійович;

на посаду контролера I категорії 1 відділення (м. Харків) (Київський районний суд) 5 взводу охорони (м. Харків) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

ШЕПТУХА Денис Вадимович;

на посаду контролера I категорії 3 відділення (смт Покотилівка) (Харківський районний суд) 6 взводу охорони (м. Харків) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

ПАЛЬВАЛЬ Роман Володимирович;

на посаду контролера I категорії 3 відділення (м. Вовчанськ) (Вовчанський районний суд) 7 взводу охорони (м. Чугуїв) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

БЕРЕЖНИЙ Сергій Сергійович;

на посаду контролера I категорії 2 відділення (м. Первомайський)

(Первомайський міськрайонний суд) 8 взводу охорони (м. Лозова) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

СЄДИХ Кирило Вікторович;

на посаду контролера I категорії 1 відділення (м. Харків) (Орджонікідзевський районний суд) 9 взводу охорони (м. Харків) 3 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

БОНДАРЧУК Наталія Миколаївна;

на посаду контролера I категорії 1 відділення (м. Харків) (Господарський суд Харківської області) 10 взводу охорони (м. Харків) 3 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

В'ЮННИК Євген Анатолійович;

на посаду контролера I категорії 2 відділення (м. Харків) (Харківський окружний адміністративний суд) 10 взводу охорони (м. Харків) 3 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

СКОРИНА Ігор Сергійович;

на посаду контролера I категорії (м. Харків) (заступника командира відділення) 3 відділення (Фрунзенський районний суд) 10 взводу охорони (м. Харків) 3 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

ГОГА Артем Володимирович.

Голосували: «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: визначити переможцями конкурсу:

на посаду контролера I категорії 3 відділення (м. Харків) (Комінтернівський районний суд) 1 взводу охорони (м. Харків) 1 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

ЖУТОВА Ксенія Валеріївна;

на посаду контролера I категорії 4 відділення (м. Харків) (Другий апеляційний адміністративний суд) 1 взводу охорони (м. Харків) 1 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

ГОНЧАРОВА Наталія Дмитрівна;

на посаду контролера I категорії 1 відділення (м. Харків) (Східний апеляційний господарський суд) 6 взводу охорони (м. Харків) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

СОБЧЕНКО Віталій Віталійович;

на посаду контролера I категорії 2 відділення (м. Харків) (Дзержинський районний суд) 5 взводу охорони (м. Харків) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

БЛАЖКО Володимир Віталійович;

на посаду контролера I категорії 1 відділення (м. Харків) (Київський районний суд) 5 взводу охорони (м. Харків) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

ШЕПТУХА Денис Вадимович;

на посаду контролера I категорії 3 відділення (с/мт Покотилівка) (Харківський районний суд) 6 взводу охорони (м. Харків) 2 підрозділу охорони

(м. Харків) – 1 посада:

ПАЛЬВАЛЬ Роман Володимирович;

на посаду контролера I категорії 3 відділення (м. Вовчанськ) (Вовчанський районний суд) 7 взводу охорони (м. Чугуїв) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

БЕРЕЖНИЙ Сергій Сергійович;

на посаду контролера I категорії 2 відділення (м. Первомайський) (Первомайський міськрайонний суд) 8 взводу охорони (м. Лозова) 2 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

СЄДИХ Кирило Вікторович;

на посаду контролера I категорії 1 відділення (м. Харків) (Орджонікідзевський районний суд) 9 взводу охорони (м. Харків) 3 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

БОНДАРЧУК Наталія Миколаївна;

на посаду контролера I категорії 1 відділення (м. Харків) (Господарський суд Харківської області) 10 взводу охорони (м. Харків) 3 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

В'ЮННИК Євген Анатолійович;

на посаду контролера I категорії 2 відділення (м. Харків) (Харківський окружний адміністративний суд) 10 взводу охорони (м. Харків) 3 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

СКОРИНА Ігор Сергійович;

на посаду контролера I категорії (м. Харків) (заступника командира відділення) 3 відділення (Фрунзенський районний суд) 10 взводу охорони (м. Харків) 3 підрозділу охорони (м. Харків) – 1 посада:

ГОГА Артем Володимирович.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад у територіальному управлінні Служби судової охорони у Харківській області оголошується закритим.

Голова полковник Служби

Комісії:

Члени

Комісії:


 (підпис) АЛЕНІН Петро
 Геннадійович


 (підпис) ВЯЛИК Владислав
 Олександрович


 (підпис) МАЛИШКІНА Наталя
 Олегівна